KOHTPOJIBHA POBOTA

Bapianm 1
Iouamxkoeuit ma cepeoniit pieHi HABUANLHUX 0O0CACHEHD

V 3aBnanHsx 1-6 BUOEpITh IPaBUIIbHY BiANOBI/Ib.
1. O6umciTh: 2°.
A)10; Bb)16; B)25; T)32.

2. 3HalaITh TUIOUTY NPSAMOKYTHHKA, CTOPOHU SIKOTO JIOPIBHIOIOTH 7 CM 13 CM.
A)10cm?;, B)20cm?;, B)21cm?, T)40 cm>

3. 3HaliiTh TUIONTY KBajapaTta, SKI0 HOro nepuMerp AopiBHIOE 12 cMm.
A)9cm?;, B)l6cem?;, B)12cm?;  T) 36 cm?.

4. 3HaiaiTh 00’€M MPSMOKYTHOTO Tapaliesienine/ia, BUMIPU SKOTO JIOPIBHIOIOTH 2
cM,3cM15 M.
A)10cm®;, B)30cm’; B)90cm’; T) 45 cm’.

5. 3maiinite pedpo kyoa, sAKIio foro 06’eM gopisaioe 1000 cm?.
A)20cm; B)100cm; B)10cem; TI')30cm.

6. 3aBmaHHS 3 MaTeMaTUKHU CKJAIaeTbes 3 4 3amad meprioro piBHA 1 3 3aaad
JPYroro piBHSA. YUeHb Ha BUOIP MOKE PO3B’S3aTH MBI 3a7adi: 1O OJHIA 3 KOXXKHOTO PIiBHS.
Ckinpkoma crioco0aMu BiH MOXKE 31MCHUTH CBil BUOip?

A)2; b)7, B)6;, TI)l12.

Jocmamuiit pieens HaguaIbHUX OOCAZHEHD
7. 3Haiifite 3HaueHHs Bupasy: 103 — (7 — 4)4.

8. JloBkrHa KJIaCHOT KIMHATH CTAHOBHUTH 7 M, IIUPHUHA — 5 M, BUCOTa — 3 M. Y Hilt
HaBYyaeThCsA 21 yueHb. CKUTbKM KyOIYHUX METPIB MOBITPS MPUIIAIa€ HA OJTHOTO yUHS?

Bucokuii pisenv naguanvnux 0ocaznens
9. 3HaliaiTh 00’€M MPSMOKYTHOTO Mapaliesnernineaa (IuB.puc.), sIKIIO MJIOa rpaHi
MBCK nopisuioe 24 cm?, mioina rpadi NMBA — 8 cm?, a crisibHe pedpo BM — 4 cwm.



KOHTPOJIBHA POBOTA

Bapianm 2
Iouamxkoeuit ma cepeoniit pieHi HABUANLHUX 0O0CACHEHD

V 3aBnanHsx 1-6 BUOEpITh IPaBUIIbHY BiANOBI/Ib.
1. O6umcite: 3%
A)12; Bb)27; B)81; T)64.

2. 3HalaITh TUIOULY NPSAMOKYTHHKA, CTOPOHU SIKOTO JIOPIBHIOIOTH 9 cM 1 6 cM.
A)15cm?;,  B)54cm?;, B)30cm?, T)24 cm>

3. 3HaliiTh TUIONTY KBaJApaTa, SKI0 HOro mepuMeTp JOPIBHIOE 28 cM.
A)l6cm?;, B)20cm?, B) 14 cem?; T 49 em?

4. 3HaiaiTe 00’€M MPSMOKYTHOTO Tapajesienineaa, BUMIpH SKOTO JOPIBHIOIOTH 3
cM,4cM15cm.
A)60cm’; B)30cm’; B)17cm?;, T)75 e’

5. 3maiinite pedpo Kyoa, AKIo Horo 06’eM gopiBHIOE 125 cMm>.
A)25cm; B)Scem; B)10cem; TI)15cm.

6. Y miapydHuKy HaJpykoBaHo 3 Bipmia moeta N 1 5 BipmriB moera M. y4HeBi
NOTpiOHO BUBUMTH Ha BUOIp J[Ba BIpIIA: MO OJJHOMY KOKHOTO moeTta. CKUIbKOMa Crioco0aMu
BIH MOJK€ 31MCHUTH CBil BUOIp?

A)2; B)8 B)15; T)20.

Jocmamuiit pieens HaguaIbHUX OOCAZHEHD
7. 3HaiiaiTh 3HAUeHHs BUpasy: 53 + (5 —3)°.

8. JlopxnHa KabiHETy CTAaHOBUTH 6 M, mupuHA — 4 M, BUCOTa — 3 M. Y KaOiHeTi
npaioroTh 9 0ci6. CKUIbKM KyOIYHUX METPIB MOBITPsI NpUMNaAae Ha OJIHY 0cO0y?

Bucokuii pisenv naguanvnux 0ocaznens

9. 3HaliaiTh 00’€M MPSMOKYTHOTO Mapaliesnernineaa (IuB.puc.), sIKIIO MJIOa rpaHi
ABCD nopiBatoe 12 cm?, miomia rpani BCEN — 6 cM?, a noBkuHa crijpbHOro pedpa BC
JIOPIBHIOE 2 CM.



